

台湾名品博览会上海开幕



4月29日,以“环保、科技、文创”为主题的2015上海台湾名品博览会在上海世博展览馆开幕,有450家台湾展商、超过2万种台湾商品亮相,尤其不乏富有创意的高科技产品。图为“会发光的菠萝”亮相台湾农业精品馆。当季金钻菠萝经特殊处理后,其果肉纤维会发光呈现。

新华社记者 刘颖摄

2800万赎金绑架案发生后

香港警方全力追捕绑匪

新华社香港4月29日电 警方29日就西贡一宗女子被绑架案件展开搜捕,该名女子在家人交出2800万港元赎金后已于28日晚获救,警方现正追缉5至6名涉案绑匪。

香港警方表示,25日接报有人行劫西贡清水湾道一间独立屋,劫走约200万港元财物后,再绑架屋内一名29岁女子。匪徒要求家人交出4000万至5000万港元赎金。据悉,双方讨价还价后同意将赎金减至2800万港元,事主家人28日傍晚将赎金分成28袋,每袋100万港元,在飞鹅山交付赎款。

绑匪取得赎款后逃去,警方救回被绑架女子,并在全港多条主要干道设置路障,截查可疑车辆,并出动了直升机。

警方表示,东九龙总区重案组已接手调查,正追缉5至6名男子及追寻一辆白色私家车。其中4人年约26至29岁。

国台办发言人强调

“九二共识”让两岸关系道路更宽广

本报北京4月29日电(木口)4月29日是“汪辜会谈”22周年,也是国共两党发布“两岸和平发展共同愿景”10周年。国台办今天在北京举行例行记者会,回答记者提问时,发言人马晓光多次提及“九二共识”,强调两岸关系和平发展势头,关键是巩固反对“台独”、坚持“九二共识”的共同政治基础。只要继续坚持这一共同政治基础,两岸关系的发展道路就会更加广阔,为两岸同胞带来更多福祉。

发展的势头,关键是巩固反对“台独”、坚持“九二共识”的政治基础。

他表示,有了这个基础,两岸关系就能改善发展,两岸民众的权益和福祉就能得到维护和增进,两岸各项交流合作就能不断扩大深化。如果这个基础遭到破坏,两岸互信将不复存在,两岸关系就会重回动荡不安的老路,和平发展成果也会得而复失。历史启迪现实,也昭示未来,这是“汪辜会谈”对两岸同胞最重要的启示。

在回答在两岸关系新形势下“九二共识”能否进一步深化或跨越的提问时,马晓光表示,2008年以来,在国共两党和两岸双方共同努力下,在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上,两岸同胞携手开创了两岸关系和平发展新局面,并取得了一系列重要成果,受到两岸民众和国际社会的肯定和欢迎。只要继续坚持这一共同政治基础,两岸关系的发展道路就会更加广阔,也将为两岸同胞带来更多福祉。

马晓光表示,1949年以来,海峡两岸虽然尚未统一,但大陆和台湾同属一个中国的事实从未改变。2008年以来,在“九二共识”基础上两岸关系实现了和平发展,这就是两岸关系现状。

在谈到即将举行的国共两党领导人会面时,马晓光指出,国共两党对于维护台海和平、促进共同发展、增进两岸同胞利益,对于反对“台独”、坚持“九二共识”,坚定不移地走和平发展道路都具有广泛共识,“我们期待并相信国共两党领导人会面,对两岸关系和两岸关系广泛深入交换意见,一定会取得积极成果。”

“利”的说法,马晓光表示,两岸经济合作20多年来,取得了互补互利的功效,两岸工商界和民众也普遍受益。大陆从“两岸一家亲”的理念出发,在经济合作中对台湾同胞释放善意是应该的。随着大陆经济体制改革的深化,我们更加注重制度创新,同时对台商和合资企业在大陆发展的各项合理优惠政策,依然会继续执行。

有记者问到“沪台通”,马晓光回答说,我们相信,随着自贸区建设的不断完善,随着制度创新成果的不断累积,一定能两岸经济合作包括两岸中小企业合作创造新的契机,开辟新的空间。

关于大陆自贸区建设是否会给台湾中小企业创造更多机会,马晓光表示,大陆方面设立自贸区的举措引起了台湾同胞广泛关注,也引起了台湾工商界包括中小企业和广大媒体的热切期待。我们相信,随着自贸区建设的不断完善,随着制度创新成果的不断累积,一定能两岸经济合作包括两岸中小企业合作创造新的契机,开辟新的空间。

关于大陆方面是否会协同有关部门对目前仍滞留在尼泊尔境内的台湾游客提供协助,他说,尼泊尔地震发生后,大陆方面已紧急启动应急机制。两岸同胞血浓于水,我们愿意为在尼的台湾同胞提供必要协助。

设问:两岸现状是什么?
回答:大陆和台湾同属一中从未改变

有记者问,台湾当局领导人马英九29日就“汪辜会谈”22周年发表谈话,请问国台办有何评论?

马晓光说,在“九二共识”基础上举行的“汪辜会谈”,开创了两岸制度化协商的机制,树立了两岸平等协商的典范,标志着两岸关系迈出了历史性的重要一步。22年来两岸关系发展的实践证明,要保持两岸关系和平

设问:大陆不再对台“让利”?
回答:将为台资创造更好发展条件

马晓光应询表示,大陆对台商优惠政策不会改变。中台办、国台办将认真落实中央领导的讲话精神,会同有关部门和地方为台资企业发展创造更好的环境和条件。

针对所谓大陆已不再对台“让

“魅力潇湘”亮相两岸文创展



本报台北4月29日电(记者任成琦、吴亚明)第六届海峡两岸文化创意产业展29日在台北松山文创园开幕,湖南作为主宾省遴选了40家文创企业、近400件展品赴台参展,展馆面积达1200平方米。据主办方透露,湖南以“魅力潇湘、创意湖南”为主题,通过“织绣之美”、“瓷茶之韵”、“雕琢之奇”、“剪绘之秀”、“动漫之炫”五大板块,集中展示湖南优秀的文创企业和产品。其中既有中国“四大名绣”之一的湘绣、极具湖湘民族风情的土家织锦,又有展示湖南艺人精巧技艺的木雕、竹刻,还有彰显“湘瓷”辉煌的醴陵窑、岳州窑、红官窑等。

湖南省文化厅副厅长肖凌之介绍,展会期间,湖南还将举办4场湖南文创企业推介会,邀请台湾知名文创企业到场交流、对接,并在展会现场设置创意绘画创作、茶艺表演、动漫游戏体验等互动环节。此外,湖南团组还开通了第六届海峡两岸文化创意产业展湖南主宾省网上展馆,近400件展品均采取“线下展示、线上交易”的模式进行产品销售。

据悉,台湾国际文化创意产业博览会是台湾地区唯一的大型文化创意产业展会,也是亚太地区重要文创展会之一。

图为观众在展馆内参观。任成琦摄

一群人辛苦力撑 一伙人拆台捣乱

港旅游业界感叹“累死香港”

黄丽芬

近期,内地赴香港旅行团跌势不止,“五一”假期,尽管当地政府和业界奋力发展旅游吸引游客,但在多种因素影响下,多数业者预料难以“收复失地”,更担心香港反对派继续乱港的行为,会影响百姓的生计。

旅游业急须休养生息

香港旅游发展局主席林建岳4月27日表示,近月访港旅客人数下跌,“五一”黄金周将至,但酒店预订并不理想。有宾馆业人士称,今年“五一”订房速度极缓慢,在尖沙咀旅游区,有宾馆因为订单少,拟削价三成吸引顾客。

有旅游业者透露,随着近月团数持续下跌,旅游业界员工不少人已经要放无薪假,有的旅行社为节约资源,有裁员迹象。据《大公报》报道,时装连锁店G2000老板田北辰接受访问时透露,3月份店铺生意比去年同期大跌25%,4月份生意额仍录得一成的跌幅。

来自广东出入境办证部门的消息称,近期申办赴港签证增幅同比回落,去年节前广东省公安厅出人境网上预受理时间要排到一周乃至两周,今年预约轮候时间不过两天。在广州多个办证大厅,港澳游办证排队长不再。

香港旅游业急须休养生息,重建购物之都的形象,特区政府和业界为此积极行动,努力挽救旅游损失。为吸引内地游客,特区政府增拨8000万港元,联同旅游业界共同举行多项推广活动,刺激旅客及市民在港消费。首轮是从4月27日至5月28日的“开心·着数大行动”,迪斯尼乐园、海洋公园及其他景点将实行套票优惠。第二轮“香港FUN享夏日礼”将在6月至8月举行,主要为访港旅客提供购物优惠和举办大抽奖。不少商户主动推出“救亡”行动,政府官员和业内人士不断表示,香港欢迎各方旅客。

乱港“搞手”是在败家

树欲静而风不止。一再捣乱的香港激进人士没有罢休,而是伺机继续“赶客”。一度沉寂的“鸠鸣团”(以购物为名破坏社会秩序的团体),4月26日晚11时至27日凌晨在旺角与警察冲突,有示威者被捕后,随即有100多人包围旺角警署,将垃圾桶扔到马路上阻碍交通。

另据《大公报》报道,香港还有人在facebook发起一项行动,扬言要在5月1日至3日期间,“集体在商场看戏、下午茶、购物”,又说不会因为实施“周一行”而取消行动,除非“周一行”变成“一年一行”。

不少网友在讨论区强烈谴责该类行径,有人直言他们“幼稚”,其行为只会赶走真正的游客。也是立法会议员的田

北辰称:“搞了一整年都还继续搞,是不是想连累死香港?”他称,这类行动现在已难有市民支持,他形容“搞手”犹如“败家子”。

港九新界旅商社团联合会副主席刘启明称,联合会的会员均表示,近月市道相当淡静,市民、旅客消费欲均不高涨,反水货客行动发生后就更加静,他坦言,若再发生类似事件,“我们就真的是没办法了”。

据香港媒体报道,香港反对派已决定“不惜一切代价全力否决政改方案”,为达到目的,暗中部署一系列政治行动,包括“二次占中”运动,一批“港独”势力也密谋暴力冲击、包围立法会等。

对此,香港舆论表示担忧,旅游相关行业人士更是同声谴责。香港《新报》4月28日发表社论称,我们不希望再有“占中”,现在“五一”假期已不乐观,酒店预订不理想,当旅游业出现结业潮、裁员潮时,香港市民会有切肤之痛。若在暑假将至时再搞“鸠鸣团”,肯定会打击内地游客的来港意愿。香港最大的卖点是“购物天堂”,这里景点不多,来过两三次已经有点意兴阑珊,如果反对派再添乱,香港的情况可能更糟糕。有媒体呼吁用法律来制约“二次占中”等违法行为,如完善相关法例,切实严格执行,有效遏止政治黑社会暴力继续祸港。

海信吸油烟机新品X7华丽亮相

近日,“智随心·享净界”的海信(Hisense)吸油烟机新品X7的广告视频出现在纽约时报广场的电子屏上,海信旗下具有全球领先技术的“体感控制吸油烟机X7”必将成为热门关键词,它来自中国,创于海信,世界为之瞩目。

登陆时报广场将创新纪录

纽约时报广场是荣耀的展示舞台,只有最优秀的企业才可堪世界目光。每天有近50万人次在此川流而过。作为首个登陆时报广场的中国厨电品牌,来自中国的海信当之无愧。海信厨卫在全球化竞争中大气、沉稳、开放的胸怀、拥抱创新的锐意进取,为国际化品牌战略迈出重要一步,也势必会极大促进海信品牌在全球的影响力。

引领革命性人机交互体验

此次亮相的吸油烟机新品X7,是全球首款运用智能体感控制的吸油烟机。这台机型身上所蕴含的“跨时代”意义早已引起业界的称誉。众所周知,厨电行业经历了接触式吸油

机的1.0、2.0时代,而海信X7机型则成功开启吸油烟机3.0时代——非触摸式体感控制,它将彻底颠覆用户的厨房使用,带来革命性体验。其推崇的智能体感是一种智能人机交互,让用户在厨房也能享受到如游戏般的科技体验。同时,使用者无需用手触摸按键,即可轻松启动、关闭吸油烟机,更可随意调节风力大小,解放双手,全身心投入在美味的烹饪中。

除了使用感受上的体贴入微,X7机型在吸油烟机吸力的表现更令人赞叹,可谓“快、准、狠”。其20m³/Min超大吸力,相当于不到30秒就给厨房换一次气;搭载四大独特设计,塑建航空动能系统,强劲滤排,精准锁油烟。在确保吸力的同时,X7有效降低噪音为56db,如同卧室一样安静怡人。

海信体感控制吸油烟机X7将于北京时间5月1日上市,首次发售全球限量100台,如今市场翘首以待的期盼已十分浓厚。

海信厨卫树行业标杆

无论是中国家电的各个品类还是厨卫这

一细分市场,海信在每一轮都是领跑者。当前,海信集团发展势头迅猛,产品远销欧美、亚非、独联体等130多个国家和地区。在南非、阿尔及利亚、埃及等地拥有生产基地,在美国、欧洲、澳洲等设有销售机构。2011年,海信更是发布了智能战略,围绕多媒体、家电、通信、信息系统、房地产、新兴服务业六大产业核心,以智能化为引擎,加速前行。

海信厨卫以“科技完善未来厨房生活”为根本理念,注重消费者需求发展的研究,大胆创新,锐意开拓,成为厨卫家电行业中名副其实的佼佼者和标杆形象。

依托强大的研发团队及尖端的科学技术,海信厨卫开创了多项独家专利,在吸油烟机、燃气灶、消毒柜、热水器等产品领域不断创新。为业界称道的APS活力劲吸、E-UP动能衡效、6重立体降噪等先进技术,都是海信厨卫在深刻研究消费者需求的基础上做出的技术创新。

